Het vliegtuig dat je op de tekening ziet is een F16. De F16 is op dit moment de meest
gebruikte straaljager. Het vliegtuig wordt al vijffendertig jaar in het Nederlandse leger ingezet.
Sinds die tijd zijn er 36 Nederlandse F16's neergestort. Gelukkig werd geen van deze

vliegtuigen neergeschoten.

De F16 kan ontzettend snel vliegen. Zijn topsnelheid ligt ruim boven de 2000 kilometer per
uur. Hij gaat dan door de zogenaamde geluidsbarriere. Dit betekent dat een vliegtuig zo snel
vliegt dat hij zijn eigen geluid inhaalt. Dat maakt op de grond veel lawaai. Het lijkt dan alsof
het hard begint te donderen.

We zijn in deze puzzel op zoek naar 13 voertuigen en vaartuigen. Een F16 is te dicht in de
buurt van deze woorden gekomen. Hierdoor zijn alle letters drie plaatsen vooruit 6f achteruit
gegaan in het alfabet. (Vooruit: A wordt een D; achteruit: A wordt een X.) Weet jij welke voer-
en vaartuigen we zoeken? In de rode hokjes ontstaat de naam van nog een voertuig.

(1) EREVOHH; (2) OVTFBI; (3) WDQNHU; (4) ZXOXSXK; (5) GXLNERRW; (6) TLLKYLLQ; (7)
YHHUSRQW; (8) JIDOMRHQ; (9) PZLLQBO; (10) COBDXQ; (11) EXJJB; (12) QXUF; (13) DXWR.
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